## «Годы золотые»

Ветераны КемГМУ приняли участие в мероприятии **«Годы золотые»**, посвященном Международному дню пожилых людей, которое прошло в отделе истории Кузбасского государственного краеведческого музея.





Программа мероприятия включила в себя экскурсию по выставке **«Сокровища Кузбасса»**. Экскурсию провела старший научный сотрудник Каминская Ирина Афанасьевна.













Ветераны поделились своими семейными традициями посвященные к «Году семьи».

Встреча завершилась чаепитием, на котором обменялись впечатлениями и полученными знаниями, а также запланировали новые интересные экскурсии.

